

Президент Туркменистана [Сердар Бердымухамедов](#) 17 сентября в Астане на втором саммите «Центральная Азия-Германия» заявил, что республика придает большое значение поддержанию мира, стабильности и безопасности в регионе. Об этом сообщила электронная газета **«Туркменистан: Золотой век»**.

«Мы считаем, что в нынешних условиях более тесная политика и дипломатическое взаимодействие между странами Центральной Азии и Германии способны оказать заметное конструктивное влияние на общую обстановку в регионе и в сопредельных с ним зонах. Задействовать в этом усилия мирового сообщества, прежде всего, в лице Организации Объединенных Наций. Исходим из общности помыслов руководства наших стран видеть Центральную Азию мирным, спокойным, экономически привлекательным регионом, пространством стабильности и предсказуемости. Для Туркменистана, как нейтрального миролюбивого государства именно такой подход имеет принципиальное значение», - отметил президент.

Глава государства обратил внимание, что Ашхабад готов активно сотрудничать в достижении этих целей, в том числе в формате «Центральная Азия-Германия». В связи с этим Бердымухамедов предложил активизировать дипломатическое сотрудничество между центральноазиатскими странами и ФРГ по таким вопросам, как борьба с международным терроризмом, экстремизмом, наркотрафиком, трансграничной преступностью, киберпреступлениями и опасностью биологического заражения.

«Все это требует современных эффективных механизмов защиты, опирающиеся на новейшие научные технологические разработки, которые может предложить Германия», - подчеркнул [Сердар Бердымухамедов](#).